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 یةالبنیة النجمیة الشجر البنیة الحلقیة البنیة النجمیة البنیة الخطیة 
المفھوم
ي ھذه البنیة یتم ربط جمیع الأجھزة بخط (كابل) ف 

نقل واحد (ومن ھنا جاءت التسمیة) باستخدام أداة 
-T) تسمى (Tربط خاصة تكون على شكل حرف (

Connector( 

في ھذه البنیة یتم ربط جمیع الأجھزة بمجمع 
) بحیث یتصل كل جھاز على HUBكزي (مر

 الشبكة بكابل منفصل بالمجمع المركزي .

ھذه البنیة، یتم ربط كل جھاز مع  في
الذي یلیھ بواسطة كابل واحد مشترك، 

ویتم ربط الجھاز الأخیر مع الجھاز 
الأول لتشكیل حلقة (ومن ھنا جاءت 

 التسمیة) من الأجھزة.

في ھذه البنیة، یتم تجمیع الأجھزة في 
مجموعات من البنیات النجمیة ثم ربط ھذه 

البنیات النجمیة على شكل شجرة. ھذه 
البنیة الأكثر الانواع انتشاراً وأحدثھا 

 استخداما 

المزایا
 

 انخفاض التكلفة-١
 ھولة التركیبس-٢

 أكثر لا یؤثر على باقي الأجھزة عطل جھاز أو-١
عطل كابل أو أكثر یؤدي إلى تعطیل الجھاز -٢

 المتصل بھ فقط ولا یؤثر على باق الشبكة.
قطة تحكم واحدة یمثل المجمع المركزي ن-٣

مركزیة ، و یتم من خلالھا التحكم ف الشبكة 
 وإدارتھا.

سھولة التوسع المستقبل للشبكة. فلإضافة -٤
حاسب آلي جدید، فإننا نحتاج فقط إلى منفذ خالي 

في المجمع المركزي وكابل من الجھاز الجدید إلى 
 المجمع المركزي.

تحتاج إلى كمیة أقل من الكابلات 
 مقارنة مع البنیة النجمیة.

إذا تعطل أحد المجمعات المركزیة، فإنھ 
 ینحصر أثره في الشجرة الفرعیة المرتبطة

بھ فقط، ولن یكون ھناك تأثیر على بقیة 
 الشبكات الفرعیة.

 

العیوب
 

عطل أي جھاز على ھذه الشبكة یعطل الشبكة -١
 كاملة.

قطع الكابل الرئیسي للشبكة یؤدي إلى تعطل -٢
 الشبكة بالكامل.

صعوبة تحدید مكان العطل، بسبب ربط كل جھاز -٣
 بالكابل المشترك مباشرة.

التكلفة العالیة مقارنة بالبنیة الخطیة لحاجتھا -١
 إلى كمیة كیابل أكثر

المركزي یسبب تعطل كامل  عطل المجمع-٢
	الشبكة 

 

في حالة حصول قطع في الكابل 
 تتوقف الشبكة عن العمل.

في حالة حصول عطل في أحد 
 الأجھزة، تتوقف الشبكة عن العمل.

 لا تتوفر بسرعات عالیة.

 

الشكل
 

   


